



В Краснодаре мужчина признан виновным в убийстве двух человек и грабеже

Собранные следственным отделом по Западному округу Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора жителю Смоленской области Павлу Хорькову. Он признан виновным в убийстве 31-летнего мужчины и его 30-летней сожительницы (п.п.«а,к» ч.2 ст.105 УК РФ), а также грабеже с незаконным проникновением в жилище (п.п.«а,в» ч.2 ст.161 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Хорьков вместе со своим знакомым проводили досуг на берегу реки Кубань, распивая спиртные напитки. При этом к ним присоединились двое мужчин, а также женщина-инвалид на коляске. Спустя время знакомый сожителей и один из прибывших мужчин ушли приобрести алкоголь. Продолжая употреблять спиртные напитки, в это время между Хорьковым и потерпевшим возникла ссора. В ходе конфликта мужчина нанес побои оппоненту, от чего тот потерял сознание, а затем толкнул его в реку. Затем, желая скрыть совершенное преступление, злоумышленник аналогичным способом совершил убийство сожительницы мужчины. Смерть обоих потерпевших наступила в результате механической асфиксии при утоплении в воде. Кроме того, в декабре 2012 года он вместе со знакомым незаконно проник в домовладение одной из жительниц деревни Меркучево Вяземского района Смоленской области, откуда открыто похитил денежные средства и личные вещи, применив насилие к сожителю хозяйки дома. Приговором суда Хорькову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692463>